Sustav dviju linearnih jednadžbi s dvjema nepoznanicama i rješenje sustava - ponavljanje
Ponovimo!
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Vježba:
Riješi iz knjige sa 87. stranice, zadatak 12.)de.

VAŽNO! 
Domaća zadaća:
Riješi iz knjige sa 87. stranice, zadatke 10.)def i  11.)def.
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Provjerimo je li uredeni par (2, 1) rje$enje sustava

3x+2y=8 Xy
Sx—y=9. 2, 1)

Rjesenje: U uredenom paru znamo da je prvi broj vrijednost za nepoznanicu x, a drugi broj za y.

Prema tome: x=2, y=1.

Uvrstimo te brojeve umjesto nepoznanica u jednadzbe.
3x+2y=8
3:2+2-1=8

Provjerimo. Moze i krace:
6+2=8
8=8

Dobili smo istinitu brojevnu jednakost, 8 = 8.
Dakle, uredeni par (2, 1) zadovoljava prvu
jednadzbu. Pogledajmo drugu jednadzbu.

5x-y=9 9=9

2 15 7 } fg Uredeni par (2, 1) jest
E 9 3 9 rieSenje zadanog sustava.

Vidimo da uredeni par (2, 1) zadovoljava i drugu
jednadzbu pa zakljuéujemo da je uredeni par
(2, 1) rieSenje zadanog sustava.
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Provjerimo je li uredeni par (3, 2) rjedenje sustava x+y=5

2x—3y=—
Rjesenje: x=3  Uvrstit ¢emo u prvu jednadzbu. xty=5
y=2 3+2=5
5=5
Prvu jednadzbu zadovoljava. 2x-3y=-5
Adrugu? 2:3-3:2=-5
6-6=-5

=-5  Jednakost nije istinita.
Zaklju€ujemo da (3, 2) nije rjeSenje zadanog sustava.




